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IN MEMORIAM 

 

Dr NENAD VUKSANOVIĆ 
naučni savjetnik 

 

Prerano je umro naš dragi kolega i prijatelj, dr Nenad Vuksanović, 

čiji je naučno-istraživački i pedagoški rad bio vezan za proučavanje 

biodiverziteta, primarne produkcije  fitoplanktona i zaštite mora u južnom 

Jadranu. Bio je profesor za predmet "Niže biljke" na biološkom odsjeku 

Prirodno-matematičkog fakulteta u Podgorici. 

Najznačajniji rezultati njegovog naučno-istraživačkog rada odnose 

se na biotop Bokokotorskog zaliva. Poseban doprinos je dao i u radovima 

sa više koautora, proučavajući kvalitet mora u cilju zaštite od eventualnog 

zagađenja na svim plažama duž obale Crnogorskog primorja. Time je dao 

značajan doprinos i razvoju turizma u ovom dijelu Jadranskog mora. Iz 

zdravstvenih razloga prerano je pošao u invalidsku penziju 31. januara 

2011. godine. Njegov plodni naučni i pedagoški rad prekinula je iznenadna 

smrt 21. marta 2013. godine 

Dr Nenad Vuksanović je rođen 9. juna 1950. godine u Podgorici. 

Osnovnu i srednju školu (gimnaziju) završio je u Kotoru 1969. godine i iste 

godine upisao Biologiju na Prirodno-matematičkom  fakultetu Univerziteta 

“Kiril i Metodij” u Skoplju. Diplomirao je 1975. godine, a 1978. godine 
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zasnovao  radni odnos u tadašnjem Zavodu za biologiju mora u Kotoru 

(današnjem Institutu za biologiju mora) kao asistent na problematici 

istraživanja morskog fitoplanktona. Magistarski rad pod naslovom: 

“Ekološka istraživanja cvjetanja fitoplanktona u Kotorskom zalivu” 

odbranio je u aprilu 1990. godine, na Prirodoslovno-matematičkom 

fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Doktorsku disertaciju odbranio je u julu 

1993. godine, pod naslovom: “Florističko-ekološka istraživanja 

fitoplanktona Kotorskog zaliva” na Biološkom fakultetu Univerziteta u 

Beogradu. 

U toku svog naučno-istraživačkog rada obavio je više studijskih 

boravaka u bivšoj Jugoslaviji (SFRJ) i inostranstvu. Na Malti je 1989. 

učestvovao na Međunarodnom kursu “Training in the Management of the 

Mediterranean”, a 1990. godine je boravio u Moskvi na katedri za 

biofiziku, u okviru naučno-istraživačke saradnje Univerziteta 

“Lomonosov” i Univerziteta Crne Gore. 

Na osnovu svojih naučno-istraživačkih i pedagoških rezultata, biran 

je po zakonu o naučno-istraživačkim djelatnostima Crne Gore u sva naučna 

zvanja, od zvanja asistent, naučni saradnik, viši naučni saradnik i na kraju 

u najviše naučno zvanje – naučni savjetnik. 

Dr Nenad Vuksanović je autor preko 100 referenci, naučnih radova 

i referata na naučnim skupovima u zemlji i inostranstvu. U okviru njegovih 

referenci nalaze se i brojni elaborati, ekspertize i studije.  

Dr Nenad Vuksanović je cio svoj radni vijek proveo u Institutu za 

biologiju mora u Kotoru, u čijem programu rada je dao značajan doprinos 

poznavanju biodiverziteta, ekologije i bioprodukcije fitoplanktona, a sve u 

smislu boljeg poznavanja ekoloških specifičnosti Bokokotorskog zaliva. 
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U okviru ljetnjih škola koje su se odvijale u Institutu za biologiju 

mora, za studente sa više univerziteta bivše Jugoslavije održao je niz 

zapaženih predavanja. 

Zapamćen je kao vrlo pažljiv i korektan kolega koji je gajio dobre 

međukolegijalne odnose, naročito u timskom radu na određenim 

programima istraživanja. Bio je uvijek spreman da pomogne mlađim 

kolegama, posebno u svojstvu mentora ili člana Komisije. Sa izuzetnom 

ozbiljnošću je prilazio svakom naučno-istraživačkom zadatku, bio privržen 

i visoko savjestan u istinitosti prikazivanja naučnih rezultata koje je 

postizao svojim studioznim pristupom i neumornim radom. 

Lik i djelo Dr Nenada Vuksanovića ostaće u trajnom sjećanju i 

poštovanju kod svojih kolega i studenata, kao i mnogih drugova i prijatelja.  

Bilo je zadovoljstvo blisko sarađivati sa Dr Nenadom 

Vuksanovićem. Neka je slava i hvala našem uvaženom kolegi za sav njegov 

doprinos Institutu za biologiju mora i Univerzitetu Crne Gore. 

 

 Dr Dušan Vukanić 
naučni savjetnik 

    

  




